

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles
Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 6906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 43 పేజీలు : 8+8 ఎడిటర్‌గా: పి. గౌతమి గురువారం 17 అక్టోబర్ 2024

Published from Medchal Malkajgiri, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda

మునీషి సవాల్..

ఎత్తులకు పై ఎత్తులు వేస్తాన్న కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్..!

- ప్రక్షాళన పనులు వేగిరం చేసిన సర్కారు
- అడ్డుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ ఎత్తులు
- గ్రేటర్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలతో కేటీఆర్ మీటింగ్
- తిప్పికొట్టేందుకు అధికార పార్టీ రెడీ
- గాంధీభవన్లో పీసీసీ చీఫ్ మీటింగ్
- గత సర్కారు తీసుకున్న లోన్లను ప్రస్తావిస్తున్న కాంగ్రెస్
- రాష్ట్రంలో అధికారం పోగానే మాట మార్చడంపై మండిపాటు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: మూసీ ప్రక్షాళన అంశం కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్ గా మారింది. అధికార పార్టీ మూసీ ప్రక్షాళన ప్రాజెక్టును సీరియస్ గా తీసుకొని రివర్ బెడ్ లో నిర్మించిన ఇండ్లను కూల్చివేస్తోంది. నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కేటాయిస్తోంది. దీనిని బీఆర్ఎస్ వ్యతిరేకిస్తోంది. ఈ అంశాన్ని తమకు అనుకూలంగా మల్గులుకునేందుకు గులాబీ పార్టీ తయ్యకం చేసింది. దానిని అదే స్థాయిలో తిప్పికొట్టేందుకు అటు కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధమవుతోంది. దీనిపై ఇవాళ మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు గ్రేటర్ పరిధిలోని కీలక నేతలు, కార్పొరేటర్లతో సమావేశం నిర్వహిస్తోంది. మూసీ ద్వారా తరెత్తే ఇబ్బందులు, నిర్వాసితులకు పునరావాసం అంశాన్ని విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు ప్లాన్ చేస్తోంది. బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలంగాణ భవన్లో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఎలా ముందుకు వెళ్లాలన్న అంశంపై చర్చించారు. ఈ సమావేశానికి మేధుల్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి, సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్ వ్యక్తిగత కారణాలతో గైరూహుర్యులు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పార్టీ ప్రాభవం కోల్పోవడం.. వచ్చే ఏడాది డిసెంబర్ లో జీహెచ్ఎస్ఎస్ ఎన్నికలు జరగనుండటంతో ప్రజల్లోకి వెళ్లేందుకు హైద్రా, మూసీ అంశాలను బలమైన అస్త్రాలుగా

వినియోగించుకోవాలని సమావేశంలో చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రజా ఉద్యమాన్ని నిర్మించడం ద్వారా పార్టీ వీడుతున్న ఎమ్మెల్యేలను కాపాడుకోవచ్చని బీఆర్ఎస్ భావిస్తోంది. మూసీ సుందరీకరణ వెనుక భారీ స్కాం ఉందనే ఆరోపణను ఎస్పీఎల్ఎస్ చేసేందుకు అనుసరించాలన్న పూర్వోపదేశం చర్చ జరిగినట్లు సమాచారం. శాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు 16 వేల కోట్లతో సుందరీకరణకు ప్రణాళిక చేశామని, దానిని రేపంత్ సర్కారు లక్షా యాభై వేల కోట్లకు పెంచినదనే ఆరోపణను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు ప్లాన్ చేస్తోంది. రియల్ ఎస్టేట్ రంగం సైతం కుదేలైందని ఆరోపిస్తోంది.

తిప్పికొట్టేందుకు కాంగ్రెస్ రెడీ
మూసీ, హైద్రా అంశాలను లేవనెత్తి ప్రభుత్వాన్ని అభిమానించే సేనలకు యత్నిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎత్తులను చిత్తు చేసేందుకు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ సైతం అదే స్థాయిలో రెడీ అవుతోంది. బీఆర్ఎస్ సర్కారు హయాంలోనే మూసీ సుందరీకరణ అంశం తెరమీదకు వచ్చిందని, కేటీఆర్ మూసీని థేమ్స్ నది తరహాలో తీర్చిదిద్దడామని పలుమార్లు చెప్పారని, ఇందుకోసం మూసీ రివర్ ప్రంట్ ఏర్పాటు చేసి సుధీర్ రెడ్డిని చైర్మన్ గా నియమించారు. దీనిపై గత సర్కారు లోన్ కూడా తీసుకుందనే

ఐపిఎస్లను రిలీవ్ చేసిన ప్రభుత్వం..

ఆవుపాలి స్థానంలో జీహెచ్ఎస్ఎస్ కమిషనర్ గా ఇలంబర్తి

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తెలంగాణలో ఆరుగురు ఏపీ క్వార్టర్ ఐపిఎస్లను తెలంగాణ ప్రభుత్వం రిలీవ్ చేసింది. ఐపిఎస్ అధికారులు.. రొనాల్డ్ రోస్, ప్రసాంతి, ఆవుపాలి, విశాలాక్షి వాణి ప్రసాద్, వాశాలీ కరుణలను ప్రభుత్వం రిలీవ్ చేసింది. రిలీవ్ అయిన ఐపిఎస్ల స్థానాల్లో ఇన్చార్జ్లను నియమించింది. జీహెచ్ఎస్ఎస్ కమిషనర్ గా ఆవుపాలి స్థానంలో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ కమిషనర్ కె.ఇలంబర్తికి అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించింది. పర్యాటక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా ఎన్.శ్రీధర్, విద్యుత్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సందీప్ కుమార్ సుల్తానియాకు, మహిళా సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శిగా డి.టి.శ్రీదేవికి ప్రభుత్వం అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించింది. ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో ఆరోగ్యశ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ సీఈవోగా ఆర్.వి.కర్పే, **వివరాలు 2లో..**

రేవంత్ రెడ్డి పంపే బుల్డోజర్లకు అడ్డంగా నిలబడతాం

- 1980లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 20 వేల మందికి పట్టాలు ఇచ్చిందన్న కేటీఆర్
- పార్టీ లీగల్ సెల్ ద్వారా మూసీ పరివాహక బాధితులకు అండగా ఉంటామని హామీ
- బల్లర్లు, వ్యాపారవేత్తలను బెదిరించేందుకే హైద్రాను తీసుకువచ్చారన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైద్రా పేరుతో రేవంత్ రెడ్డి పంపే బుల్డోజర్లకు శాము అడ్డంగా నిలబడతామని బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... కూకట్‌పల్లిలో 1980లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 20 వేల మందికి పట్టాలు ఇచ్చిందని వెల్లడించారు. ఏళ్లుగా నివసిస్తున్న పేదలకు శాము అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. హైదరాబాద్లో పర్చింది మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రాల **వివరాలు 2లో..**

బకాయిలు పెట్టి.. బకాయింపులా..?

కేటీఆర్ కు మంత్రి సీతక్క కౌంటర్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 10 నెలల్లోనే రూ.80,500 కోట్ల అప్పులు చేసినందుకు మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు మంత్రి సీతక్క కౌంటర్ ఇచ్చారు. తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో మీరు చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు కట్టడానికి కొత్త అప్పులు చేయాల్సిన దుస్థితిని తీసుకొచ్చారని.. అప్పుల వారసత్వానికి అడ్డులే మీరు అంటూ స్ట్రాంగ్ రిప్లై ఇచ్చారు. 'మీ హయాంలో అక్షరాల రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేశారు. వాటికి కిస్సీలు, వడ్డీల కోసం ప్రతి రోజు టింబర్ రూ.207 కోట్లు చెల్లించాల్సి వస్తోంది. **వివరాలు 2లో..**

కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి రావాలి

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: మంత్రి పదవి కంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలే ముఖ్యమని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. 2024, అక్టోబర్ 16న నిడమనూరు మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలక వర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. స్థానిక మండల కేంద్రంలోని బాలాజీ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రులు కోమటిరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు హాజరయ్యారు. **వివరాలు 2లో..**

రైతులకు కేంద్రం గుడ్ న్యూస్..

ఎంఎస్సీ పెంపునకు కేబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: దీపావళి పండుగ వేళ రైతులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. వచ్చే రబీ సీజన్ కనీస మద్దతు ధర (ఎంఎస్సీ) పెంపునకు కేంద్ర మంత్రి మండలి ఆమోదం తెలిపింది. ప్రధాని మోడీ అధ్యక్షతన అధ్యక్షతన 2024, అక్టోబర్ 16న కేబినెట్ థేటీ అయ్యింది. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలకు కేబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. మంత్రి మండలి నిర్ణయాలను కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కుమార్ మీడియాకు వివరించారు. రైతు సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని వచ్చే రబీ సీజన్ కనీస మద్దతు ధర కోసం రూ.87,657 కోట్లు కేటాయింపునకు మంత్రి మండలి ఆమోదం తెలిపినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. గోధుమలు క్వింటాల్ పై రూ.150, **వివరాలు 2లో..**

చాలెంజింగ్ కేసుల్లో కూడా సైంటిఫిక్ ఎవిడెన్స్ మస్ట్

- క్రిమినల్ జస్టిస్ సిస్టంలో పోలీసులదే కీ రోల్
- బాధితులకు న్యాయం చేయడమే లక్ష్యం **వివరాలు 2లో..**
- డీజీపీ జతందర్
- రాష్ట్రస్థాయి పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ ప్రారంభం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: క్రిమినల్ జస్టిస్ సిస్టంలో పోలీసులదే కీలకపాత్ర అని డీజీపీ జితేందర్ అన్నారు. విధుల్లో ప్రొఫెషనల్ గా వ్యవహరించాలని సూచించారు. చాలెంజింగ్ కేసులను కూడా సైంటిఫిక్ ఆధారాల ద్వారా ఛేదించాలన్నారు. రాజేంద్రనగర్ లోని పోలీసు అకాడమీలో **వివరాలు 2లో..**

జమ్మూకశ్మీర్ సీఎంగా ఒమర్ అబ్దుల్లా ప్రమాణస్వీకారం

- శ్రీనగర్ లోని షేర్-ఇ-కశ్మీర్ ఇంటర్నేషనల్ సింటర్ లో ప్రమాణస్వీకారోత్సవం
- ఒమర్ అబ్దుల్లాతో ప్రమాణస్వీకారం చేయించిన లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా
- జిల్లాల జరిగిన లసాండ్ల ఎన్నికల్లో నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ పాల్గొని ఘన విజయం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: జమ్మూకశ్మీర్ సీఎంగా నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ పార్టీ అగ్రనేత ఒమర్ అబ్దుల్లా బుధవారం ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. శ్రీనగర్ లోని షేర్-ఇ- **వివరాలు 2లో..**



ట్యాంపరింగ్ సాధ్యం కాదు..

క్లాంటి ఇచ్చిన సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 15, పెన్ పవర్: మహారాష్ట్ర జార్జండ్ ఎన్నికలచేత ఈవీఎం లపై దుమారం మొదలైంది.. హర్యానా ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం ఈవీఎంపై కాంగ్రెస్ అసమానాలు వ్యక్తంచేసింది. బ్యాలెట్ ఎన్నికల కోసం పట్టుబట్టాలంటూ కాంగ్రెస్ నేత రవీంద్ అల్వీ వ్యాఖ్యలు చేయడం సంచలనంగా మారింది.. అయితే.. ఈవీఎం లపై అసమానాలను కొట్టిపారేసిన సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్.. కాంగ్రెస్ ఆరోపణలపై స్పందించారు. మహారాష్ట్ర, జార్జండ్, దేశవ్యాప్తంగా ఉప ఎన్నికల షెడ్యూల్ ను ప్రకటించిన సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్.. తమపై నిండలు అర్థరహితం అంటూ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈవీఎం ట్యాంపరింగ్, ఎగ్జిట్ పోల్స్పై సీఈసీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్కు శాస్త్రీయత లేదని.. ఎగ్జిట్ పోల్స్ కేవలం అంచనాలు మాత్రమేనంటూ సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ ప్రజలను గందరగోళ పరుస్తున్నాయని.. వీటిలో ఎన్నికల సంఘం ప్రమేయం ఉండటం సుస్థం చేశారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ ప్రకటనలో స్వీయనియంత్రణ అవసరమన్న సీఈసీ.. ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఆధారంగా తమపై నిండలు వేయడం అర్థరహితమన్నారు. ఈవీఎంపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని.. సీఈసీ మండిపడ్డారా? ఈవీఎం ట్యాంపరింగ్ అసాధ్యమని.. 6 నెలల ముందే ఈవీఎం మొదలైన పరిశీలిస్తామని పేర్కొన్నారు. పార్టీల ఏజెంట్ల సమక్షంలోనే ఈవీఎంలను ఉపయోగిస్తామని సీఈసీ పేర్కొన్నారు. పోలింగ్కు 5 రోజుల ముందే బ్యాటరీలు అమరుస్తామని.. మూడంచల భద్రత మధ్య ఈవీఎంలను ఉంటాయన్నారు. నచ్చని ఫలితాలు వచ్చినప్పుడే ఈవీఎంపై విమర్శలు చేస్తున్నారని.. ఈవీఎంలలో బ్యాటరీలు ఒకేసారి ఉపయోగిస్తామని వివరించారు.. ఈవీఎంల ట్యాంపరింగ్ ఆపాధ్యమంటూ రాజీవ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ తోపాటు.. ఓటలెక్లింపు ప్రారంభమైన 15-30 నిమిషాల్లోపు టీవీ ఛానెల్లలో చూపించిన ముందస్తు ట్రెండీలను కూడా సమ్యక్ దగ్గరి సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్ సూచించారు. 9.30 తర్వాత అసలైన ట్రెండీస్ వెలువడతాయని పేర్కొన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ కారణంగా పక్షీకరణ,



స్వీయ ఆట్యపరిశీలన అవసరం అంటూ పేర్కొన్నారు. కాగా.. హర్యానాలో ఓటమి షాక్ నుంచి కోలుకోలేకపోతున్న కాంగ్రెస్, ఇప్పుడు మహారాష్ట్ర జార్జండ్ ఎన్నికలపై మరంత ఫోకస్ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాని మోదీపై కాంగ్రెస్ నేత రవీంద్ అల్వీ ఆరోపణలు చేశారు. ఇలాంటి లింక్ పెట్టి, కాంగ్రెస్ నేత రవీంద్ అల్వీ పారిటీకల్ బాండింగ్ చేశారు. ఈవీఎం బెక్వాలిటీలో ఇలాంటి రిపోర్ట్ మంచి నైపుణ్యం ఉందని, ప్రధానికి ఇలాంటి రిపోర్ట్ మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయన్నారు. ఈవీఎంల ఆట ఎక్కడినుండైనా ఆడవచ్చని, ఎన్నికల ముందే బీజేపీ ఇదంతా చేస్తుందని రవీంద్ అల్వీ అసమానం వ్యక్తం చేశారు. కాగా.. కాంగ్రెస్ ఆరోపణలకు కేంద్ర

ఎలక్షన్ కమిషన్ రాజీవ్ కుమార్ కంటర్ ఇచ్చారు. ఈవీఎంపై వివరణ ఇచ్చిన కేంద్ర ఎలక్షన్ కమిషన్ రాజీవ్ కుమార్.. ఈవీఎంలలో లోపాలు లేవని, 100 శాతం సేఫ్ అని చెప్పారు. ఇదిలా ఉంటే.. కాంగ్రెస్ ఆరోపణలకు బీజేపీ నేత షెహజాద్ పూనావాలా కంటర్ ఇచ్చారు. ఎన్నికలకు ముందే ఓటమిని కాంగ్రెస్ అంగీకరించినందుకు పూనావాలా వ్యాఖ్యానించారు. పేజర్లలా ఈవీఎంలను హ్యాక్ చేయవచ్చని కాంగ్రెస్ అందరిందనీ తప్పబట్టారు.. తెలంగాణ, కర్ణాటకల్లో గెలిచినపుడు మాత్రం ఇంట్లో మీద కాంగ్రెస్ ఆరోపణలు చేయలేదన్నారు. ఓటమి అంచన నిలబడిన కాంగ్రెస్, తమ నాయకుడు రాహుల్ ను కాపాడటానికి ఈవీఎంపై నిందలేస్తోందని పూనావాలా విమర్శించారు.

ఏం జరుగుతోంది... లోపం ఎక్కడా...



విజయవాడ, అక్టోబరు 16, పెన్ పవర్: వైఎస్ఆర్సీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇసుక అంశంపై చాలా దుమారం రేగింది. రాష్ట్రం మొత్తం ఒకే కంపెనీకి కాంట్రాక్టులు ఇవ్వడం దగ్గర నుంచి చివరికి ఆ కాంట్రాక్ట్ కంపెనీ ప్రభుత్వానికి డబ్బులు చెల్లించకుండా వెళ్లిపోవడం వరకూ చాలా ఆరోపణలు వచ్చాయి. అదే సమయంలో

ఇసుక బంగారం అయిపోయింది. ఒక్కో లాభీ ఇసుక యాభై వేలు దాటిపోయిందన్న ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఈ ఆరోపణల్ని టీడీపీ విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లింది. తాము వస్తే ఉచిత ఇసుక విధానాన్ని అమల్లోకి తెస్తామని ప్రకటించారు. అనుకన్నట్లుగానే తెచ్చారు. కానీ విమర్శలు మాత్రం ఆగడం లేదు. అప్పుడు వైసీపీపై.. ఇప్పుడు టీడీపీపై వస్తున్నాయి. ఏసీలో ఇసుక దొరకడం లేదని ఉచిత ఇసుక పేరుతో ప్రజల్ని దోచిపో చేస్తున్నారని తమ హయాంలోనే చాలా తక్కువకు ఇసుక వస్తోందని వైసీపీ నేతలు అంటున్నారు. మాజీ సీఎం జగన్ కూడా ఈ అంశంపై ఆరోపణలు చేస్తూ సుదీర్ఘమైన ట్వీట్ పెట్టారు. ప్రతి రోజూ ఇసుక అంశంపై ఆరోపణలు చేస్తూనే ఉన్నారు. ఇసుక ఉచితమే కానీ రవాణా ఛార్జీలు, సీవరేజీ కట్టాల్సిందే! ఉచిత ఇసుక అంటే ఇంటికి తీసుకోచ్చి ఇస్తారన్నట్లుగా వైసీపీ నేతలు ప్రచారం చేస్తున్నారు.. లోడింగ్, అన్ లోడింగ్ , రవాణా

ఖర్చులు ఎవరికి ఇసుక కావాలి వారి భరించాలని ప్రభుత్వం ఓటింది. ప్రభుత్వం ఇసుకను ఉచితంగా ఇస్తోంది. కానీ దాన్ని లాభీలోకి లోడ్ , అన్ లోడ్ చేయడానికి, ఆ లాభీని తమ ఇంటి వరకూ తీసుకెళ్లడానికి అయ్యే రవాణా ఖర్చు మాత్రం వినియోగదారుడే భరించాలి. ఇసుక రవాణా దూరాన్ని బట్టి ఖర్చు పెరుగుతుంది. తమకు ఎంత దగ్గరగా ఉన్న స్టాక్ పాయింట్ దగ్గర నుంచి ఇసుక తీసుకుంటే వినియోగదారులకు అంత తక్కువ అవుతుంది. ప్రభుత్వం వైట్ స్టోల్లో ఉన్న దానివల్లకాం టన్నుకు కూలీ, రవాణా ఖర్చులు టన్నుకు ఇం ధర అని ఖరారు చేశారు. ప్రభుత్వం పూర్తిగా ఈ మొత్తాన్ని వక్కాదిల్లి ఇచ్చి ఆన్ లైన్ లోనే తీసుకుంటోంది. అదనంగా ఎక్కడా ఒక్కరూపాయి వసూలు చేసే ప్రైవేటు వ్యక్తులు ఉందనని చెబుతున్నారు. వైసీపీ హయాంలో స్టాక్ పాయింట్ల మొత్తం ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లో ఉన్నాయని . అసంధికారికంగా బిల్లుల ద్వారా ట్రాక్టర్ ఇసుకకు ఇరవై వేల వరకూ వసూలు చేసేవారని అంటున్నారు. ఇప్పుడు అది మెయ్యి రూపాయలకే వస్తోందని చెబుతున్నారు. పైగా కూటమి ప్రభుత్వం అన్నీ చట్టబద్ధంగా చేస్తోందని ఇష్టం వచ్చినట్లుగా తవ్వకాలకు అవకాశం కల్పించడం లేదని చెబుతోంది. గతంలో జరిగినట్లుగా వర్యావరణ విధ్వంసం జరగకుండా చూసుకుంటున్నారు. సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు ఆరోపణలు చేయవచ్చు కానీ.. ఇసుక విషయంలో ప్రజల ఇబ్బందులు తీరిపోయాయని నిరూపణ కార్యక్రమాలు ఊపందుకుని కూలీలకు ఉపాధి పెరగడమే సంకేతమని టీడీపీ నేతలు చెబుతున్నారు.

తెలంగాణలో రాడార్ రాజకీయం....

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 15, పెన్ పవర్: తెలంగాణలో దామగుండం నేవీ రాడార్ స్టేషన్ కథ చాలా పెద్దదే. అయితే ఈ రాడార్ స్టేషన్ వద్దే వద్ద అని బీఆర్ఎస్ వాదిస్తోంది. సమద్రమే లేని తెలంగాణలో అసలు నేవీ రాడార్ స్టేషన్ అవసరమా? అదని సరికి కట్టడం ఎంత వరకు కరెక్ట్? రెడియోషన్ తో జనమంతా ఏమైపోవాలి? ఇలాంటి ప్రశ్నలను గత పదేళ్ల అధికారంలో ఉండి అన్ని అనుమతులు ఇచ్చిన వారు ప్రశ్నిస్తున్న మాట. తీరా కథ క్షేమాక్ష్మీ కు వచ్చే సరికి మాత్రం స్టేట్ ఫిరాయించడమే అసలు ట్వీట్స్ ఏదో జరగరానిది జరిగిపోతోందన్న సీన్ క్రియాల్ చేసే పనిలో బీజేగా ఉన్నారు గులాబీ నేతలు. దామగుండం నేవీ రాడార్ స్టేషన్ నమూనా ఇది. అదవికే పెద్దగా నష్టం లేకుండా... పల్లెలను, జనాన్ని డిస్టర్బ్ చేయకుండా వస్తున్న ప్రాజెక్ట్ ఇది. కానీ ఏదో జరగరానిది జరిగిపోతోందనీ బీఆర్ఎస్ నేతలు వాదనలు వినిపిస్తున్నారు.



తెలంగాణలో రాడార్ స్టేషన్

వేయడం కరెక్ట్ కాదు. దేశ రక్షణ అవసరాలు కూడా ముఖ్యమే. ఇదే సూత్రంతో కాంగ్రెస్ సర్కారు నేవీ రాడార్ స్టేషన్ కు అనుమతి ఇచ్చింది. ఇప్పుడు అంతలా సదున్నట్టు ట్రెండ్ ఏంటంటే అదీ ఉండాలి. ఇదీ ఉండాలి. అంటే రాడార్ స్టేషన్ అవసరం. అలాగే పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకోవడం కూడా అవసరమే. ఈ రెండింటినీ బ్యాలెన్స్ చేస్తూ ఆటు నేవీ, ఇటు రాష్ట్ర అటవీ శాఖ పక్కాగా రాడార్ స్టేషన్ కు ఫ్లాంగింగ్ చేశారు. డిజైన్ చూస్తేనే మ్యాటర్ చాలా వరకు అర్థమవుతుంది కూడా. దామగుండంపై ఒకసారి బీఆర్ఎస్ వెడ్జన్ చూద్దాం. దామగుండం ప్రాజెక్టు దశలవారీగా అనుమతులు ఇచ్చింది గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే. కానీ ఇప్పుడు హఠాత్తుగా స్టేట్ చూచ్చేశారు. కేటీఆర్ చెబుతున్న విషయాలు ఏంటంటే రాడార్ ఏర్పాటుతో పర్యావరణానికి తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందన్నారు. 2,900 ఎకరాల అటవీ ప్రాంతంలో 12 లక్షల చెట్లను నేలమట్టం చేయబోతున్నారంటే. జనావాసాలు లేని చోట ఏర్పాటు చేయాలని రాడార్ కేంద్రాన్ని తెలంగాణలోనే

ఏందుకు నిర్మిస్తున్నారో చెప్పాలన్నారు. మూసీ పరిరక్షణ అని చెప్పేస్తున్న సీఎం ఆ మూసీనే ప్రమాదంలోకి నెట్టే ప్రాజెక్టుకు అంగీకరించారో చెప్పాలంటున్నారు. రెడియోషన్ అంటున్నారు. ఇంకా ఏవేవో చెబుతున్నారు. అయితే గత పదేళ్లలో దశలవారీగా అనుమతులు ఇచ్చినప్పుడు ఇవేవి గుర్తుకు రావాలి.. ఇది నెంబర్ వన్ పాయింట్. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసే ప్రతి పనికి అప్పు తగిలేలా రాజకీయం చేసే పని పెట్టుకున్నారా..? అయితే ఈ ప్రశ్నలన్నిటికీ జవాబులు ఇస్తోంది ప్రభుత్వం. కాబట్టి ఇప్పుడు ప్రశ్నలు సంధిస్తున్న వారికి జవాబులు కూడా రెడీగా ఉన్నాయి. చెట్లు నాశనమవుతున్నాయని, సెన్సిటివ్ జోన్ అని ఏవేవో చెబుతున్నారు. కానీ అలాంటిదేమీ లేదని అటు అటవీ అధికారులు, ఇటు నేవీ ఆఫీసర్లు చెబుతున్న మాట. నిజానికే నేవీ అధికారులు ప్రతి విషయాన్ని లిఖితపూర్వకంగా చెబుతూ వస్తున్నారు. తెలిసి తెలిసి పర్యావరణాన్ని పణంగా పెట్టే పని ఎవరూ చేయరు. అయితే నష్టం తీవ్రత ఎక్కువ లేకుండా చేయడమే ఇక్కడ అసలు పాయింట్. ఓ. టీఎన్ షివ్ ఏర్పాటువుతుంది. హాస్పిటల్స్, స్కూల్స్ వస్తాయి. లోకల్ గా ఉండే వాళ్లకా అందులో అవకాశాలు కల్పిస్తారు. దీంతో స్థానికంగా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయనే ప్రయోజనాలు కోసం నిర్మితమవుతున్న ప్రాజెక్ట్ ఇది. ఎవరో ఇబ్బంది పెట్టడం గానీ, ఏవో ప్రయోజనాలు కోసమో గానీ జరుగుతున్నది కాదు. అనుమానాలు ఉంటే నివృత్తి చేసుకోవడం వెరు. ఏదో జరిగిపోతోందని ఊహించుకుని రాజకీయం చేయడం వేరు అంటున్నారు. అటు పర్యావరణ వేత్తలు కూడా ఈ ప్రాజెక్టు గురించి జాగ్రత్తగా పరిశీలిస్తున్నారు.



డైటింగ్ చేస్తున్నారా?..

అయితే అవి దెబ్బతినడం ఖాయం..!



బరువు తగ్గాలంటే డైటింగ్ ఒక్కటే దారి. అందుకే ఈ మధ్య అందరూ రకరకాల డైట్స్ ను పాటిస్తున్నారు. అయితే డైటింగ్ తో ఓ కొత్త చిక్క ఉందని ఇటీవల ఓ పరిశోధనలో తేలింది. పెద్ద వయసులో డైటింగ్ చేస్తే బరువుతో పాటు ఎముకల్లో సాంద్రత కూడా తగ్గుతోందని ఆ స్టడీ చేస్తోంది. వాషింగ్టన్ యూనివర్సిటీకి చెందిన డాక్టర్ డెన్విస్ విల్లేరియల్ బృందం చేసిన అధ్యయనంలో డైటింగ్ చేసేవారిలో శరీరం బరువుతో పాటు ఎముకల సాంద్రత కూడా తగ్గిపోతుందని, డైటింగ్ వల్ల పృథ్వుల్లో ఎముకలు విరిగే అవకాశం కూడా ఉంటుందని డాక్టర్లు చెప్పారు. 50 ఏళ్లు పైబడిన వాళ్లపై చేసిన ఈ అధ్యయనంలో బరువు తగ్గడానికి కొందరు కేవలం డైటింగ్ పై ఆధారపడితే, మరికొందరు

డైటింగ్ తో పాటు వ్యాయామం కూడా చేశారు. వ్యాయామం చేయకుండా తిండి మాత్రమే తగ్గించిన వాళ్లలో బరువుతో పాటు ఎముకల సాంద్రత కూడా తగ్గుతున్నట్లు డాక్టర్లు గమనించారు. అందుకే డైటింగ్ చేసే వాళ్లు వ్యాయామంపై కూడా దృష్టి పెట్టాలి. వ్యాయామం వల్ల కండరాలతోపాటు ఎముకల పటుత్వం కూడా పెరుగుతుంది. అందుకే డైటింగ్ కన్నా ముందు వ్యాయామంతో బరువు తగ్గించుకొనే ప్రయత్నం చేయాలని డాక్టర్లు సూచిస్తున్నారు.

ఈ చికిత్స చేయించుకుంటే..ఎప్పటికీ ముసలోళ్లుకారా! ..బ్రయాన్ జాన్సన్ ప్లాస్టా రీఫ్లేస్ మెంట్

బ్రయాన్ జాన్సన్.. టెక్ వ్యవస్థాపకుడు.. బిలియనీర్.. ఏడో కొత్త అంశంతో వార్షికోత్సవం ఉంటారు. యాంటీ ఏజింగ్ మెథడ్స్ వినియోగించడంలో 47 ఏళ్లు బ్రయాన్ జాన్సన్ రికార్డ్ అవుతుంటుంది. ఇతను వయసు రీత్యా వచ్చే మార్పులను, మీద పడుతున్న వృద్ధాప్య లక్షణాలను దగ్గరకు చేరకుండా కొత్త కొత్త వైద్య విధానాలను వాడు తుంటారు. అందులో భాగంగా ఇటీవల టోటల్ ప్లాస్టా ఏక్స్చేంజ్ చేయించుకున్నారు. యాంటీ ఏజింగ్ మెథడ్స్ వినియోగం ద్వారా తాను కొంతవరకు లక్ష్యాన్ని చేరుకున్నట్లు తెలిపారు. జాన్సన్ మొత్తం ఆరుసార్లు ఈ చికిత్స చేయించుకున్నారు. “ నేను నా శరీరం నుంచి మొత్తం ప్లాస్టాను తీయించుకున్నాను.. అల్బుమిన్ ద్వారా రీఫ్లేస్ చేయించాను అని టీవీల్లో చెప్పారు. ద్వారా జాన్సన్ తన శరీరంలోని ప్లాస్టా మొత్తాన్ని తీసేసి దాని స్థానంలో అల్బుమిన్ అనే ప్రోటీన్ ను భర్తీ చేయించుకున్నారు. టీవీ ఇ సందర్భించిన వివరాలను సోషల్ మీడియా ద్వారా పంచుకున్నారు. ఈ విధానం ద్వారా తాను అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఇంతకుముందు కూడా జాన్సన్ చాలా రకాల యాంటీ ఏజింగ్ మెథడ్స్ చేయించుకున్నాడు. 2023లో జాన్సన్ తన యుక్త వయసులో



కొడుకుతో రక్తమార్పిడి చేయించుకున్నారు. ఇది జీవన శక్తిని పెంచే ప్రయోగాల్లో ఒకటి. ఈ ప్రయత్నం తన కనుబొమ్మలను పెంచింది. ఈ చికిత్స లక్ష్యాలు శరీరం నుంచి విషాన్ని తొలగించడం అని జాన్సన్ ఒక టీవీలో రాశారు. టోటల్ ప్లాస్టా ఏక్స్చేంజ్ అనేది ఆలో ఇమ్ప్యాన్ డిజిజర్డ్స్ , రక్త సంబంధిత సమస్యలను నయం చేసేందుకు వినియోగించే ప్రక్రియ. ఈ విధానంలో ప్లాస్టా, అల్బుమిన్ వంటి రీఫ్లేస్ మెంట్ ఫ్లూయిడ్ తో పాటు ఎర్ర రక్తకణాలను తిరిగి నింపడం జరుగుతుంది. ఈ విధానంలో మొత్తం ఆరు సార్లు చికిత్స తీసుకున్నారు జాన్సన్. బ్రయాన్ జాన్సన్ కోరిక నెరవేరాలని ఆశిద్దాం.

ఈ మెషిన్ వాడితే ఎప్పటికీ టీనేజీ లాగే ఉంటారు..

వయసు పెరుగుతున్న కొద్ది ముఖం మీద ముడుతలు, కళ్లకింద నల్లటి వలయాలు వస్తూనే ఉంటాయి. కానీ ఈ రోజుల్లో వయసుతో సంబంధం లేదు... మెయింటెనెన్స్ ఉంటే చాలు ఏ వయసులోనైనా స్కీన్ సిక్వీస్ గా మెరిసిపోవచ్చని టెక్నాలజీ రుజువు చేస్తోంది. అదెట్లంటే... కళ్లకింద నల్లటి వలయాలు, ముడుతలు తొలగించడానికి ఐ స్టాక్ హారుకా అనే మెషిన్ ఒకటి మార్కెట్లోకి వచ్చింది. ఈ మెషిన్ కళ్లకింద వచ్చే మచ్చలను పోగొట్టడంతో పాటు వయసు పెరగడం వల్ల వచ్చే చారలను కూడా మటుమాయం చేస్తుంది. ఈ మెషిన్ ను రోజుకు మూడు నిమిషాలు వాడితే చాలు. కళ్ల కింద నల్లని వలయాలు, ముడుతలు పోతాయి. ఈ మెషిన్ ధర రూ. 56 వేలు. బ్యాటరీతో పని చేస్తుంది. ఈ బ్యూటీ గాడ్డెట్ ను జపాన్లో తయారుచేశారు.



అల్లరి చేస్తున్న పిల్లలను.. ఇలా దారిలోకి తెద్దాం..!

పదేళ్ల వయస్సులో బుద్ధిగా చదువుకోవాలి. తోటి పిల్లలతో స్నేహంగా ఉండాలి. తల్లిదండ్రుల మాట తప్పకుండా పాటించాలి. ఇలా ఉండాలని వారు ప్రస్తుత కాలంలో రూట్ గా బిహేవ్ చేస్తున్నారు. కొంతమంది చదువులో కూడా వెనకపడడుతున్నారు.. ఈ సమస్య ఒక్క పిల్లల్లో మాత్రం కాదు.. చాలామంది పిల్లలది కూడా... స్కూల్ డేస్ లో బుద్ధిగా ఉండే పిల్లలు.. కాస్తా యంగ్ డిప్లొమా వచ్చేసరికి మారిపోతారు. తల్లిదండ్రుల మాటకు ఎదురు చెప్పారు. అపసరమైతే అబద్ధాలు చెప్పారు. ఇలాంటి సీన్లు ప్రతి ఇంట్లో కనిపిస్తూనే ఉంటాయి. అయితే తల్లిదండ్రులు వీటిని పట్టించుకోకపోతే పిల్లల దారితప్పతారు. అలాగని కఠినంగా ఉంటే అసలుకే ఎసరొస్తుంది. పిల్లలు నొచ్చుకోకుండా..



మనసు మార్చేందుకు ప్రయత్నం చేయాలి. పెరిగి పెద్దవుతుంటే పిల్లల ఆలోచనల్లో కూడా మార్పు వస్తుంది. అయితే పిల్లల మనస్తత్వం మారతోందన్న విషయం గమనించక చాలామంది తల్లిదండ్రులు భవిష్యత్తు గురించి బెంగ పెట్టుకుంటారు. ముఖ్యంగా కొందరి పిల్లలో ప్రవర్తన ఊహించిన విధంగా మారిపోతుంది. అప్పటి వరకు ఇంట్లో సరదాగా ఉంటూ, ఇంటి పనుల్లో సహకరిస్తూ సర్దుకుపో తూ ఉండేవాళ్లు కాస్తా అస్సెంబ్లీకి విసుక్కుంటారు. వాదన చేయడం మొదలు పెడతారు. ఏ పని చెప్పినా వినిపించుకోరు... పైగా అరుస్తారు. ... గొడవ పెట్టుకుంటారు. ఇలాంటిప్పుడే పేరెంట్స్ అందోళన చెందకుండా.. పిల్లల్ని మార్చే ప్రయత్నం చేయాలి. ఆలోచనల్లో మార్పు హెయిర్ స్టయిల్ నుంచి చేసుకునే బట్టలు దాకా అన్నీ తమకు వచ్చినట్లు ఉండాలనుకుంటారు. అవి ఇంట్లో పెద్దోళ్లకు నచ్చవు. పది పన్నెండేళ్ల వయసుంటే బాల్యానికి దూరమవుతూ, టీనేజీ లోకి అడుగుపెడుతున్న స్టేజీ శారీరకంగానే కాదు మానసికంగా కూడా ఎన్నో మార్పులు వస్తాయి. ఒక్కోసారి పెద్దవారిలా వాదనలు పెట్టుకునే ఈ పిల్లలే మరోసారి చిన్నపిల్లలా ప్రవర్తిస్తుంటారు. వీరి ఇష్టాలను కాపాడుకోవడానికి మాత్రమే వీళ్లు మొండిగా ప్రవర్తిస్తుంటారు. ఈ విషయాలు తెలియక చాలామంది పేరెంట్స్ భయపడతారు. కాన్ని కండిషన్స్

ఎదురుతిరగటం, తమ ఇష్టాలకు ప్రయోజనం ఇవ్వడం, సొంత నిర్ణయాలు తీసుకోవడం ఇదంతా పిల్లల ఎదుగుదలలో భాగంగా చూడాలి. అయితే పిల్లలకు ప్రీడం ఇస్తూనే కండిషన్స్ కూడా పెట్టాలి. లేకపోతే దారి తప్పే అవకాశాలు ఉంటాయి. నీ ఇష్టం వచ్చినట్లు కానీ హద్దులు దాటొద్దు అనే విషయం వాళ్లకు అర్థమయ్యేలా సున్నితంగా, స్పష్టంగా చెప్పాలి. దాంతో వాళ్లకు కొంతవరకు ప్రీడం దొరికినట్లు ఫీలవుతారు. పిల్లలకి తమ అభిప్రాయం చెప్పే అవకాశం ఇవ్వాలి. ఆ తరువాత వారి అభిప్రాయం తప్పనిపిస్తే ఆలోచించు అని మాత్రమే చెప్పాలి. ఇలా చేస్తే పిల్లలు ఏ విషయమైనా చర్చించడానికి ఇష్టపడతారు. అతిగా చెప్పకూడదు ఎదిగి వయసులో పిల్లలు మనసు కొత్త స్నేహాల వైపు దారి మళ్లుతుంది. ఇంటి దగ్గర లేని స్నేహు ను బయట పొందాలనుకుంటారు. అలాంటి ఆలోచనలు రాకుండా పేరెంట్స్ జాగ్రత్త పడాలి. పిల్లలకు ఎక్కువ స్వేచ్ఛనివ్వడం, ఎక్కువ కండిషన్స్ పెట్టడం రెండూ మంచిది కాదు. ఈ రెండూ పిల్లలపై ప్రభావం చూపుతాయి. వాళ్లతో సరదాగా మాట్లాడుతూ ఎలా ఆలోచిస్తున్నారో తెలుసుకోవాలి.. సద్భివేషాలి కాస్త వయస్సొచ్చాక పిల్లలతో తల్లిదండ్రులు స్నేహితుల్లా నడుచుకోవాలి. పిల్లల ఫ్రెండ్స్ తోనూ మాట్లాడాలి. దాంతో పిల్లలు ఎలాంటి వాళ్లతో ఫ్రెండ్షిప్ చేస్తున్నారో తెలిసిపోతుంది. చెప్ప ఆలోచనలు ఉన్నవాళ్లు ఉంటే వాళ్లకు దూరంగా ఉండమని అర్థమయ్యేలా చెప్పాలి. టాలెంట్ ను గుర్తించాలి. మార్పులు, ర్యాంకుల విషయంలో పిల్లలను ఇతరులతో పోల్చడం మంచిదికాదు. ఇతరుల సక్సెస్ ను సూర్యనిచ్చేలా చెప్పడంలో తప్పులేదు. కానీ పిల్లలను ఇతరులతో పోల్చడం అనల మంచిది కాదు. ఎదుటివారిని మెచ్చుకునే ముందు పిల్లల్లో ఉన్న ప్రతిభను గుర్తించాలి. పిల్లల ఆసక్తులను గుర్తించి ప్రోత్సహిస్తే వాళ్ల భవిష్యత్తు బాగుంటుంది



నిజమేంటి..?: సోషల్ మీడియాలో సానియా మీర్జా రెండో పెళ్లి గోల



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: భారత మాజీ టెన్నిస్ స్టార్ సానియా మీర్జా రెండో పెళ్లిపై నెట్టింట జోరుగా చర్చ జరుగుతోంది. ఆరు నెలల క్రితం పాకిస్తాన్ క్రికెటర్ షోయాబ్ మాలిక్ తన బంధాన్ని తెంచుకున్న సానియా.. ఈమధ్య మరో వ్యక్తిని రహస్యంగా పెళ్లాడిందనే వార్తలు గుప్పుముంటున్నాయి. అందునా, ఆమె రెండో పెళ్లి మరోసారి పాకిస్తానీ వ్యక్తితోనే జరిగిందని పుకార్లు షికార్లు చేస్తున్నాయి. దాంతో, సానియా పెళ్లి గోల మరోసారి సోషల్ మీడియాలో ట్రెండ్ అవుతోంది.

సానియా మీర్జాను మనువాడినట్లు పుకార్లు వస్తున్న వరుడి పేరు.. ఉమైర్ జస్సాల్. వారం రోజుల క్రితం ఈ నటుడు పెళ్లి జరగగా.. అతను తన పెళ్లి ఫుట్టాన్ని సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిమానులకు తెలియజేశాడు. తెలియజేశాడు బాగానే ఉంది.. కానీ, అతనిక్కడ ఓ తిరకాసు పెట్టాడు. తాను మనువాడిన వధువు ఎవరనేది గోప్యంగా ఉంచాడు. పేరు వెల్లడించలేదు.. ఫోటోలు బహిష్కరణ పరచలేదు. అదే సానియా మీర్జా మెడకు చుట్టుకుంది. అతని పక్కనున్న పెళ్లికూతురు సానియా మీర్జా అని అందరూ భావిస్తున్నారు. కాదని, మనమూ చెప్పలేం. ఎలాంటి ఆధారాలు లేవు. ఈ ఇద్దరిలో ఎవరో

ఒక్కరు నోరు విప్పితే కానీ, ఈ రూమర్లకు పుల్ స్టాప్ పడదు.

ఎవరి ఉమైర్ జస్సాల్..?

సానియాతో విడాకుల అనంతరం షోయాబ్ మాలిక్ పెళ్లాడిన నటి సనా జావేద్ మాజీ భర్తే.. ఈ ఉమైర్ జస్సాల్. ఇతను సింగర్, నటుడు. సనా జావేద్ తో విడాకుల అనంతరం ఒంటరి జీవితాన్ని అనుభవిస్తున్న ఉమైర్.. వారం రోజుల క్రితం మరోసారి పెళ్లి పీటలెక్కాడు. కుటుంబసభ్యులు, సన్నిహితుల నడుమ అతని వివాహం అంగరంగ వైభవంగా జరిగిందని పాక్ మీడియా కథనాలు ప్రసారం చేసింది.

దుబాయ్లో సానియా..

షోయాబ్ తో విడాకుల అనంతరం సానియా, తన కుమారుడు ఇజాన్ మాలిక్ తో కలిసి దుబాయ్లో ఉంటోంది. ఎప్పటికప్పుడు తన ఫోటోలను సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులతో పంచుకుంటోంది. ఈమధ్యనే సోషల్ అనమ్ మీర్జా, వారి పిల్లలతో కలిసి దుబాయ్లోని ఓ మాలీకు వెళ్లిన సానియా.. అక్కడ గడిపిన క్షణాలను వీడియో తీసి సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది.

నాకూ టెన్సు క్రికెట్ ఆడాలనుంది.. అవకాశం ఇవ్వండి: సంజూశాంసన్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఇచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోలేకపోతున్నాడనే విమర్శలకు భారత క్రికెటర్ సంజూ శాంసన్ చెక్ పెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఇటీవల ఉప్పల్ వేదికగా బంగాదేశ్ తో జరిగిన ఆఖరి టీ20లో ఈ భారత వికెట్ కీపర్ చెలరేగిపోయాడు. కేవలం 40 బంతుల్లోనే శతకం బాది టీ20ల్లో భారత్ తరపున ఫస్ట్ స్టాఫ్ సెంచరీ చేసిన రెండో బ్యాటర్ గా నిలిచాడు. ఈ ఒక్క ప్రదర్శనతో మరో పది మ్యాచ్ లో తన స్థానానికి దోకా లేదని నిరూపించాడు. అంతేకాదు, ఈ మ్యాచ్ విన్సింగ్ నాక్ ఔట్ అతనితో క్రొత్త ఆశలూ చిగురించాయి.

తాను భారత్ తరపున పరిమిత ఓవర్ల క్రికెట్లో పాటు టెన్సు క్రికెట్ ఆడాలనుకుంటున్నట్లు శాంసన్.. హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్, కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మల దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిపాడు. అందుకు వారు సిద్ధంగా ఉండాలని సూచించినప్పటికీ, కొన్ని షరతులు విధించినట్లు వెల్లడించాడు. మరన్ని వారి ట్రోఫీ మ్యాచ్ లు ఆడాలని సూచించినట్లు పేర్కొన్నాడు. "నేను టెన్సుల్లోనూ రాణించగలననే నమ్మకం ఉంది. కేవలం వైట్-బాల్ క్రికెట్ కు మాత్రమే



పరిమితం కావాలని కోరుకోవడం లేదు. భారత జట్టు తరపున టెన్సు క్రికెట్ ఆడాలనేది నా కోరిక. ఈ మధ్య జరిగిన దుబై ట్రోఫీ ముందే మేనేజ్మెంట్ నుంచి నాకు ఈ విషయం తెలిసింది. నన్ను రెడ్ బాల్ క్రికెట్ కోసం పరిగణిస్తున్నారని, దానిని సీరియస్ గా తీసుకోవాలని, మరిన్ని రంజీ ట్రోఫీ మ్యాచ్ లు ఆడాలని సూచించారు..” అని శాంసన్ వెల్లడించాడు.

ఆసీస్ పర్యటన.. మంచి అవకాశం

ప్రస్తుతం భారత్, న్యూజిలాండ్ జట్ల మధ్య స్వదేశంలో మూడు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ జరుగుతోంది. ఈ సిరీస్ లో శాంసన్ కు చోటు దక్కలేదు. వచ్చే నెలలో బోర్డర్ - గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా భారత జట్టు ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు వెళ్లనుంది. ఈ టూర్ కు ముందు సంజూ రెండు మంచి ఇన్నింగ్స్ ఆడితే.. సెలెక్షన్ నుంచి పిలుపు అందుకోవచ్చు.

బెంగుళూరులో ఎడతెలిపిలేని వర్షం.. తొలి రోజు ఆట రద్దు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: బెంగుళూరులో వర్షం కురుస్తుండటంతో భారత్, న్యూజిలాండ్ జట్ల మధ్య ఇవాళ ప్రారంభం కావాల్సిన తొలి టెస్టు మొదటి రోజు ఆట రద్దయ్యింది. మ్యాచ్ ప్రారంభించేందుకు సిద్ధమై, అంపైర్లు ఎంత ప్రయత్నించినప్పటికీ, వరుణుడు మాత్రం కరుణించలేదు. అరగంటకోసారి వచ్చి అందరినీ పలకరిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే మైదానం తడిగా మారడం.. వర్షం పూర్తిగా తగ్గే సూచనలు లేకపోవడంతో టీ బ్రేక్ తరువాత పిచ్ పరిశీలించిన అంపైర్లు తొలి రోజు ఆటను రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

ఉదయం నుంచే ఒకటే వర్షం

బెంగుళూరులో ఉదయం నుంచి వర్షం కురుస్తోంది. చిన్నస్వామి స్టేడియం డ్రైనేజీ వ్యవస్థ బాగుండటంతో వర్షం తగ్గుముఖం పడితే మ్యాచ్ ప్రారంభించవచ్చని అంపైర్లు భావించారు. కానీ వారి ఆశలు అడియాశలు అయ్యాయి. మీరట్లా ఆడతారో చూస్తూంటూ వరుణుడు అక్కడ తిప్పువేసి కూర్చున్నాడు. చేసేదేం లేక అంపైర్లు ఆటను రద్దు చేసి హెూటల్ కు బయలుదేరారు.

ఈ చిక్ డ్రెస్ లో అంజలి మెరిసి పోయింది

ప్రభాస్ అక్కడికి వెళ్తాడా? ఇక్కడికే వస్తాడా?



ఉంది. అతడి ఎంట్రి సినిమాకి కోట్ల రూపాయల ప్రచారాన్ని తీసుకొస్తుంది. ప్రభాస్ డీరిలీజ్ మెయిన్ గెస్ట్ గా హైలైట్ అయ్యే అవకాశం ఉంది. అయితే ప్రభాస్ అందుకోసం చెన్నై వెళ్తారా? హైదరాబాద్ కే పరకే పరిమితం అవుతారా? అన్నది తేలాల్సిన అంశం. రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ భారీ ఎత్తున డీరిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహిస్తారు. అందులో ఎలాంటి డౌట్ లేదు. అయితే డార్లింగ్ చెన్నైకి వెళ్తారా? లేక హైదరాబాద్ ఈవెంట్ కి వెళ్తారా? అన్నది బిగ్ క్వెస్టన్. ఈ రెండు గాక రెండు చోట్లా హాజరైతే ఆ కిక్కి వేరుగా ఉంటుంది. ఇదంతా పక్కన బెడితే సూర్య అంటే ప్రభాస్ కి విపరీతమైన అభిమానం. సూర్య కళ్లు అంటే పిచ్చి. ఇండియాలో కళ్లతో మాత్రమే నటించగల ఏకైక స్టార్ గా సూర్యని అభివర్ణిస్తారు. అలాంటి స్టార్ ఈవెంట్ కి డార్లింగ్ హాజరైతే? ఒకే వేదికపై సూర్య- ప్రభాస్ లను చూడటానికి రెండు కళ్లు చాలవేవో.

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కోలీవుడ్ స్టార్ సూర్య కథానాయకుడిగా భారీ కాన్సెప్ట్ పై తెరకెక్కుతోన్న 'కంగువ'పై ఎలాంటి అంచనాలు న్యాయున్నది చెప్పాల్సిన పనిలేదు. సూర్య కెరీర్ లో తొలి పాస్ ఇండియా రిలీజ్ జది. అంతే ప్రతిష్టా తృకంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. పీరియాడిక్ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రచార చిత్రాలు ఇప్పటికే అంతకంతకు హైవ్ తీసుకొచ్చాయి. అన్ని పనులు పూర్తి చేసి నవంబర్ 14న చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా నిర్మాణంలో యూవీ క్రియేషన్స్ కూడా భాగస్వామి. స్టూడియో (గ్రీన్స్) తో కలిసి యూవీ సంస్థ నిర్మిస్తుంది. అంటే ఈ సినిమా కి తప్పకుండా ప్రభాస్ సహకరించాల్సిందే. యూవీ అన్నది వాళ్ల సొంత సంస్థ అన్న సంగతి తెలిసిందే. కాబట్టి డార్లింగ్ తప్పకుండా ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనే ఛాన్స్

ఈ ట్రెండింగ్ డ్రెస్ తో హబ్బా పలేట్ అబ్జురపరిచింది